29006018 | 2018



THE PIERNEEF COLLECTION SYRAH **VIOGNIER**



La Motte



Südafrika Western Cape



95% Shiraz, 5% Viognier

ARTIKELBESCHREIBUNG

Dieser Blend - inspiriert vom berühmten Côte Rôtie-Stil - reift zunächst 14 Monate im Eichenfass. Nach der Assemblage gibt man ihm weitere 4 Monate im Holz. Er ist der Inbegriff eines südafrikanischen "cool climate" Syrah, zeigt wunderschöne florale Noten sowie eine delikate Maulbeerfrucht.

La Motte



Karaffieren

2 Stunden vor Genuss öffnen

FARBE, GESCHMACK & MEHR

Farbe	Rot
Reifung	im Barrique
ARTIKELDATEN	
Gebinde	6 / 0.750
Verschluss	Naturkorken
EAN Flasche / EAN Karton	6006948000779 6006948001301

ANALYSE

Alkoholgehal	t	12.5 %Vol

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Weinland Ariane Abayan GmbH 20251 Hamburg



PRODUZENTEN-INFO

Als eines der ältesten Weingüter im Franschhoek-Tal vermag La Motte heute nicht nur die internationale Weinszene zu beeindrucken, sondern ist auch zur Oase für alle Kunst- und Musikbegeisterten geworden. Dieses weitläufige Weingut profitiert vom hervorragenden Terroir des Tals und bietet Weinkennerinnen und Weinkennern eine vielseitige Weinkollektion.

La Motte in Franschhoek ist ein Treffpunkt der edlen Künste - der des Weinbaus und der der hohen Sangeskunst von Henneli Rupert, Südafrikas Star- Mezzosopranistin und Weinguts-Eigentümerin. Sie übernahm das 1970 von ihrem Vater Dr. Anton Rupert erworbene Weingut nach seinem Tod und steht heute gemeinsam mit ihrem Mann Hanneli Rupert-Koegelenberg, CEO von La Motte, an der Spitze des Unternehmens. Die önologische Leitung bei La Motte obliegt Edmund Terblanche. Unter seiner Federführung hat sich der La Motte Sauvignon Blanc zu einer der Benchmarks in Südafrika entwickelt, die von den Weinkarten der Restaurants nicht wegzudenken sind. Bei den Rotweinen dreht sich bei La Motte viel um das Thema Syrah und Syrah-Blend.